

Consultas Realizadas

Licitación 278469 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS PARA PROGRAMA DE ATENCIÓN INTEGRAL A PACIENTES CON EFERMEADES LISOSOMALES

Consulta 1 - Cantidad de muestras

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2014
1- Cuál es la cantidad de viales para muestra. Se trata de polvo para inyectable. A modo de referencia en Licitaciones pasadas solo se ha requerido un Vial por su alto costo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
Se requiere una muestra, a efectos de la evaluación.		

Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2014
2- Si el vial entregado en calidad de muestra será devuelto al oferente o formará parte del total del producto adjudicado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
La muestra entregada para la evaluación, formara parte de la cantidad adjudicada		

Consulta 3 - Precio

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2014
3- El precio ofertado que no debe superar el 65% del precio fijado en el Acta de Fijación de Precios es sin IVA incluido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
El precio ofertado es con IVA incluido		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Favor aclarar en Especificaciones Técnicas, Sección III, 1. Forma Farmacéutica: Inyectable, se considera igual a Polvo concentrado para Solución para Perfusión.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
Inyectable se considera igual a Polvo concentrado para Solución para Perfusión.		

Consulta 5 - Validez del Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
En la Sección V Modelo de Contrato: A qué se refiere la Convocante al mencionar que la Validez de la presente licitación se encuentra sujeta a la Aprobación del Presupuesto General de la Nación para el Ejercicio Fiscal 2015?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
Se aclara que la validez de la contratación se encuentra sujeta a la Aprobación del Presupuesto General de la Nación para el Ejercicio Fiscal 2015, considerando que la Ley que aprobará el Presupuesto General de la Nación para dicho ejercicio fiscal, aún no ha sido promulgada. Por tanto, una vez aprobado dicho presupuesto se dispondrá de la Disponibilidad Presupuestaria correspondiente, conforme lo indica el Art. 14 de la Ley 2051/03.		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
Favor aclarar en Especificaciones Técnicas, Sección III, 1. Forma Farmacéutica: Inyectable, se considera igual a Polvo concentrado para Solución para Perfusión		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
Inyectable se considera igual a Polvo concentrado para Solución para Perfusión.		

Consulta 7 - Validez de la Licitación

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2014
En la Sección V Modelo de Contrato: A qué se refiere la Convocante al mencionar que la Validez de la presente licitación se encuentra sujeta a la Aprobación del Presupuesto General de la Nación para el Ejercicio Fiscal 2015?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2014
Se aclara que la validez de la contratación se encuentra sujeta a la Aprobación del Presupuesto General de la Nación para el Ejercicio Fiscal 2015, considerando que la Ley que aprobará el Presupuesto General de la Nación para dicho ejercicio fiscal, aún no ha sido promulgada. Por tanto, una vez aprobado dicho presupuesto se dispondrá de la Disponibilidad Presupuestaria correspondiente, conforme lo indica el Art. 14 de la Ley 2051/03.		